

## 特效化妆让孩子“遇见”20年后的母亲—— 妈妈,你老了我也爱你



拥抱妈妈

周涛 李凯

“当你老了,头发白了,睡意昏沉……”听到这首动人的歌时,相信许多人会不禁想起自己的母亲:20年后的她,会是

什么样子?昨日是母亲节,某餐厅举行了一场主题为“当你遇见20年后的妈妈”的特效化妆活动。

化妆期间,一个个母亲的额头上开始出现抬头纹,眼角的鱼尾纹也渐渐出现,接着皱纹爬满面颊,最后白头也越来越多。伴着孩子们齐唱的《世上只有妈妈好》,45位母亲缓缓走向孩子们。

看到一下子两鬓斑白、满脸皱纹的母亲,年幼的孩子们先是各自送上康乃馨,然后与母亲们双目对视,接着一个个眼泪夺眶而出。“妈妈,我不要您变老!”“妈妈,您变得再老,我也爱您!”“妈妈,我会永远在您的身边!”有孩子为母亲擦泪,有母亲与孩子相拥,有孩子为母亲喂食物……此情此景,在场的工作人员也都热泪盈眶。

活动现场,有一对母子是始终微笑着的。当见到“老了20岁”后的母亲,儿子没有惊讶,而是微笑着拥母亲入怀,然后一起照了一张“20年后”的合影。“原来妈妈20年后的样子还是那么漂亮。”小男孩说。



为妈妈擦泪



喂妈妈吃蛋糕

“我们办这个活动的目的都是为了弘扬传统文化——‘孝’的正能量。为了呼吁年轻人关爱自己的妈妈和爸爸,尽早行动,哪怕是平日里多一些简单的笑容,抑或多几句轻声的问候。”活动主办方负责人说。

最深的爱

送给母亲

## 弘扬美德 感恩母爱

我市志愿者开展第三届母亲节孝亲活动

本报记者 郝光

5月7日,市公益志愿者协会在平桥陆庙居家养老服务中心举办了以“弘扬传统美德 感恩母亲情怀”为主题的公益活动,邀请市区特殊家庭、志愿者母亲等100余人参加了此次活动。

上午9时许,活动在《妈妈的吻》背景音乐中拉开序幕。在主持人的引导下,母亲们整齐地坐成两排,子女们开始为自己的母亲洗脚,场面温馨感人。

戏迷志愿者为母亲们带来精彩节

目,他们这边拉着二胡,弦声悠扬,锣鼓铿锵,那边演员就上场有板有眼地唱起来。志愿者王素梅说,“母亲节到来之际,能在这里为母亲们唱几段戏,感觉非常高兴!”

孝亲活动还陆续开展了“蒙眼认母”互动游戏,儿女们凭着一双手,在十余位母亲中通过摸手找出自己的妈,每每找准,母亲则激动地紧拥儿女,心灵相通,母子相依,温馨的场面不禁让许多参与者泪湿双眼。

孝亲活动还吸引了爱心企业的参与,



为妈妈洗脚

他们分别为母亲们赠送了板栗汁、康乃馨及大蛋糕。

活动组织者马笑笑介绍说,“信阳市公益志愿者协会连续三年开展母亲节感恩母亲孝亲活动,今年这是第三届了,通过这样的活动形式,来倡导全社会弘扬美德,感恩母爱,孝养母亲。”

## 送份礼物表心意

见习记者 郭晓雨

昨日是母亲节,不少市民纷纷为母亲送上礼物和祝福。

“我母亲一生都在为家庭为子女奉献,她自己省吃俭用也要让孩子吃饱穿暖。”70后张先生的母亲今年快70岁了,母亲节前他就为母亲准备了一份“神秘的礼物”,报了旅行团让父亲陪着母亲外出旅游散散心。

80后的市民秦女士昨天特意趁着母亲节商家的优惠活动带着母亲做了次理疗,“母亲老了身体总是有一些病痛,一到下雨天就苦不堪言,为了省钱她总是舍不得出去做个理疗,这次我给她办张理疗卡,让她有空可以来享受享受。”

昨日上午,在东方红大道上的一家鲜

花店内记者看到好几位来买花的市民,90后的黄女士就是其中一位,她正在给自己的母亲购买鲜花,“我刚刚工作一个月的工资实在有限,想买特别好的礼物不现实,我就想着送母亲一束康乃馨来表达自己对她的爱。”

朋友圈里不少年轻妈妈都晒出了从孩子那里得到的母亲节礼物,有可能是一张贺卡,也有可能是一个手工小礼物,这些都让那些初为人母的年轻妈妈们开心好久。市民王女士就从自己刚上小学的女儿那里得到了一张贺卡,贺卡上画满了各式各样的图案还有稚嫩的话语,“我女儿写着,妈妈你要永远美丽、年轻,看着她亲手做的贺卡这太让我感动了。”王女士说女儿的举动让她非常暖心。

